QE’CHRISTUS UECE 2025.2 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

39. Um projétil & lancado obliqguamente no vicuo, do solo, a
partir de uma superficie horizontal, com velocidade inicial de
modulo V, sob a acdo da acelerac3o da gravidade g, e com um
angulo de langamento 8 em relagdo & horizontal. O alcance total do
projétil & A, e o tempo total de voo & T. Considere dois pontos
distintos em sua trajetdria que possuem a mesma alturaHe
coordenadas horizontais X1 e X2, onde X2 > X1. Pode-se afirmar
gque o modulo da velocidade vetorial média na direcio do vetor
deslocamento entre esses pontos, X1 e X2, & dado por

A} V.

B) H/T.

C) A/T.

D) VsenB.

Assunto: Langamento Obliquo
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